

ЧОМУ УКРАЇНЦІ ВИЙШЛИ НА МИРНИЙ ПРОТЕСТ

Прийшовши до влади 2010 року, Президент України Віктор Янукович почав **утверджувати в Україні авторитарний режим**. В Україні загострилася проблема корупції. Янукович почав переслідувати своїх політичних опонентів. Серед інших, до в'язниці потрапила Юлія Тимошенко.



Минулого року Янукович несподівано відновив переговори щодо підписання Угоди про Асоціацію та Зону Вільної Торгівлі між Україною та Європейським Союзом. Абсолютна більшість українців сприйняли це як **можливість повернути свою державу до сім'ї європейських народів**.

28 листопада 2013 р. на саміті у Вільнюсі, Янукович сенсаційно відмовився підписувати угоду з Європейським Союзом. Його пояснення є нелогічними і надуманими. Це виглядає, як втеча з європейської сім'ї та жорстокий обман своїх співвітчизників. **Янукович зрадив українців**.

На той час мільйони невдоволених громадян вже вийшли на вулиці українських міст. Акції солідарності розпочалися у різних кінцях світу. **На центральній площі Кієва розгорнувся постійно діючий, винятково мирний мітинг**. Авторитарний керівник Янукович не сприйняв мирних протестів, вони дратували його.

В ніч на 30 листопада, влада силами поліції брутально розігнала мітингарів. До мирної акції була застосована груба фізична сила. Десятки поранених, серед яких жінки й журналісти. Офіційні органи утаємничували реальні наслідки звірства.

Ця жорстокість сколихнула всю Україну. Навіть лояльні до Януковича громадяни стали масово засуджувати його дії. На мирні акції протесту стало виходити дедалі більше людей. Янукович продовжує застосовувати силу і вчиняти провокації. Як наслідок, ескалація ситуації, повна мобілізація силовиків, напруга у суспільстві.



Українці не можуть миритися з цим. Вони вимагають у Президента:

1. Покарання винуватців побиття мирних протестувальників.
2. Припинення політичних переслідувань та звільнення з в'язниці невинно покараних.
3. Відставки уряду.
4. Підписання угоди про асоціацію та зону вільної торгівлі з ЄС.
5. Проведення дочасних виборів президента і парламенту.

Янукович демонструє непохитність. Він не хоче йти на поступки. Він шукає захисту в Путіна, – і заради цього погодився взяти участь у **російському проєкті відбудови Радянського Союзу під виглядом митно-торгівельної угоди**.

Ми тут, бо хочемо змусити Президента України дотримуватися демократичних принципів у спілкуванні зі своїм народом. Ми тут, оскільки **бажасмо, щоб велика європейська нація українців повернулася до європейської сім'ї**.

Ми також тут, щоби подякувати тисячам людей по всьому світі, які вже підтримали нашу боротьбу за вільну Україну словом і ділом. Ваша допомога робить нас ще сильнішими.